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1. No of Employers provided Feedback: 14

2. Employer Feedback Questions and options:

S.No Parameters Answer Options
1 The technical knowledge of student is good

5 is treated as maximum score for
each question

1. Strongly Agree – 5
2. Agree – 4
3. Neutral – 3
4. Disagree – 2
5. Strongly Disagree – 1

2 The curriculum and syllabus provide sufficient
knowledge in the area of study

3 The students are able to work as the part of the team

4 The student maintain cordial relation with peers and
seniors

5 Communication skills of the students are good

6 Student have acquired managerial/ leadership qualities

7 Student volunteers to get into new initiative taken up by
the industry

8 Student contribute substantially to the growth of the
industry

9 Students align themselves to the demanding needs of
the industry

10 Student have the ability to learn industrial practices fast
and mould themselves into the stream

11 Exhibit Punctuality and Time management

12 Student show involvement in social activities
13 Have excellent work ethics
14 Students are good decision making

3. Employer Feedback Questions and score:

S.No Parameters

No of
"Strongly
agree"
i.e. 5

No of
"Agre
e" i.e.
4

No of
"Neutr
al" i.e.
3

No of
"Dis
agree"
i.e. 2

No of
"Strongly
disagree"
i.e. 1

Weighted
Average %

1 The technical knowledge
of student is good 10 2 1 1 0 4.5 90

2

The curriculum and
syllabus provide sufficient
knowledge in the area of
study

9 5 0 0 0 4.64 92.8

3
The students are able to
work as the part of the
team

13 0 1 0 0 4.86 97.2
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4
The student maintain
cordial relation with peers
and seniors

7 5 2 0 0 4.36 87.2

5 Communication skills of
the students are good 11 0 2 1 0 4.5 90

6
Student have acquired
managerial/ leadership
qualities

6 7 1 0 0 4.36 87.2

7
Student volunteers to get
into new initiative taken
up by the industry

10 1 3 0 0 4.5 90

8
Student contribute
substantially to the growth
of the industry

4 6 3 1 0 3.93 78.6

9
Students align themselves
to the demanding needs of
the industry

8 3 2 1 0 4.29 85.8

10

Student have the ability to
learn industrial practices
fast and mould themselves
into the stream

4 5 3 1 1 3.71 74.2

11 Exhibit Punctuality and
Time management 9 1 3 1 0 4.29 85.8

12 Student show involvement
in social activities 8 3 2 1 0 4.29 85.8

13 Have excellent work ethics 10 0 2 1 1 4.21 84.2

14 Students are good decision
making 9 2 3 0 0 4.43 88.6

Overall Performance 4.35 87

4. Bar Chart of the overall Analysis




